Pemenune Bapuanra 1
1. Pemenne
3aKOH CJI0XKEHHSI CKOPOCTEH 10 yaapa:
Uy = Up + Uypp-

[Tocne ynapa:

0=, — Vyp.
Otcrona
M
Uy = 20, = 7?
OTteer: 7 M/c.
2. Pemienue
ITIyts IleTpa u Pekca 1o BTOpo¥ BCTpeuu:
v,t
S =t =—
" 2
riae v, — KoHeyHas ckopocTh Pekca. Orcrona
vp = 2V
C npyroit CTOpOHBI
2 2
v 2y,
S=L=—T=21m
2a a

OtBeT: 21 M.

3. Pemienue

W3 3aK0Ha CI0kKEHUS CKOpOCTel (CcM. pucC.)

va
Uy a = arctg— = 57°.
vK

Va OrBer:57°.

4. Pemienue

HOCKOJ’IBKy 3aMEp3aiia JJUIb 4aCTbh BOJAbI, B KOHCYHOM COCTOSAHUHA B np061/1p1<e HaxoauTcCs BoAa CO JIBJIOM.
[TockonbKy cOCTOSIHME yCTOMYMBO, KOHeuHasi temneparypa cmecu 0°C. 3amep3aHue BOJIbI, OUYEBUIHO,
MPOMCXOJUT OAHOBPEMEHHO C HArpeBOM IMEpEOXJaKISHHOW BOABI M oOpasyromierocs nbaa. Ho Ham

W3BECTHA yJeIbHas TEIUIOTa MIaBiaeHus japaa Juilb pu 0°C. [ToaToMy 111 KOpPEKTHOTO pacueTa 3aMEHUM
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peasIbHBII MpoLlecC UCKYCCTBEHHBIM C TEM K€ KOHEUHBIM cocTosiHueM. CriepBa mporpeeM BCI0 CMECh JI0
0°C. dms aToro moTpedyeTcs MOABECTH TEILIO
Q. = cmAt,
Tenepr n106aBUM He MMEPEOXIAKACHHYIO BOAY U OTBEAEM OT CUCTEMBI (1, HE MepeoxJiaxaas ee:
cmAt, = cm|At,| + Am'.

Otcrona

!

m
k = P c(4t; — [4t,]) = 3,8%.

OtBer: 3,8%.

5. Pemienne
ITone3nast MOIIIHOCTH ABUTATENA:
P =UI — I*R.

3aBHCUMOCTh MOIIHOCTH OT TOKa, KaK BHUIWNM, KBaJApaTU4Hd, MAKCUMYM HOOCTHUIa€TCA B BCPIINHC

nmapadoJIbI:

L= U

B2R
Torna

2
Pake = 1R = 9 BT.

OtBer: 9 Br.
6. Pemienue

ITone3Has MOITHOCTD KUIIATUIILHUKA:
P =UI —I?R,
rae R — compoTuBieHHE BBEJEHHOM YacTH peocTaTa. 3aBUCUMOCTh MOIIHOCTH OT TOKA, KaK BHUJIHM,

KBaApaTHu4Ha, MAKCUMYM NOCTUTACTCA B BEPIINHEC napa60J1H:

U
IB = ﬁ
Tor)]a HCKOMas TEIJI0OBasA MOIIHOCTD CIIMpAIA
U2
PMaKC = E = 807 BT.

OTtBet: 807 BT.
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7. Pemienue
[TockonbKy Bce HarpeBaTeNbHBIC AJIEMEHTHI BKIIOYAIOTCA B CETh MapajuIeibHO, TEIJIOBAas MOIIHOCTS,
BbIJIEIIIEMAst KQK/IBIM DJIEMEHTOM, 33J]a€TCsl COOTHOILICHUEM:

Py = Ul,,
rae U = 220 B, [ — Tox uepe3 aneMeHT. IlockonapKy TeMnepaTypHOil 3aBUCHMOCTbIO CONPOTUBIICHUS
HarpeBaTeIbHOrO 3JIEMEHTa MOXKHO MpeHeOpedb, TOK Yepe3 dJIEMEHT HE 3aBHCUT OT TEeMIIEPaTyphbl BOJBI.
CorylacHO 3aKOHY TEIUIONPOBOAHOCTH, CKOPOCTh OTTOKa Temuia M3 0aka pacTeT NPONOPHHUOHAIBHO

pasHocTu Temreparyp. Takum oOpaszoM, mipu Temmeparype Boasl 100°C ypaBHEHHE TEIUIOBOTO OajaHca

UMeeT BUJI
UlgNy = k(t, — to),

rae N; = 8 — KoIM4yecTBO BKIIIOUEHHBIX 3y1eMeHTOB, t, = 100°C, t; — TemmepaTypa OKpyKaroLero

BO3/yXa.

AHanoruuHo, npu temmneparype Boasl t = 70°C, umeeM:

[lonenus ypaBHEHHUsI IpyT HA APyra, MOIYyYUM:

N t_to
Ny, te—to
Otcrona
t_to
N =N,——=05.
tK_tO

CrnenoBaTenbHO, HEOOXOAMMO OTKIIIOUUTH 3 HArpeBaTeNbHBIX dJIeMEeHTAa. MOXXHO TMOJYyYUTh OTBET U B

0o01LIEM BUIE:
t.—t

AN =N, —N=N,—=~— =3,
tK_tO

OTtBer: 3.

8. Pemienne
MomHocTh HarpeBaTessl JIOJKHA KOMIIEHCHUPOBATHh TEIUIONOTEPH, MPOMOPLHOHAIBHBIE Pa3HOCTU

TEMIICPATYpP BHYTPHU U BHC IOMaA. Torma gjis oceHHEro nepuoaa

U2
? = k(tKOM - toc)-

AHaITOTUYHO 111 3UMHETO

2

U
E = k(tKOM - tBI/lM)'
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Otcrona

Omeem: 30.

9. Pemienue

O i paBHOBecHUs JaTuuvka, cuiia ApXumena, J0/DKHA KOMIICHCUPOBATh CHITY
] .
1 > TSKECTU NATYUKA;
h
x pgSh = pygS (Z + x)-
=
< > [TorbeM YpOBHS BOJIBI IPOUCXOUT 3 CUET €€ BHITCCHCHHUS
N~ - (35 S> B hS
X > =75
Orcrona
B h
X = >

IToncraBisis B yciaoBHE paBHOBECHS, HAXOAUM
3 3
p=7pPs= 750 kr/m”.

Otser: 750 xr/m3.
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Pemenue Bapuanra 2
1. Pemenne

3aKOH CJI0XKEHHSI CKOPOCTEH 10 yaapa:

[Tocne ynapa:

0=, — Vyp.
Otcrona
Uy M
v, =— =4,5—
P2 C

OtBert: 4,5 M/c.

2. Pemienue

IIyte Bacu u llapuka 10 BTOpO# BCTpeUdu:

S =yt = %t
rae v, — KoHe4Has ckopocth Illapuka. OTcrona
Uy = 27,
C npyroit CTOpOHBI
v:  2v?
*T2" a
OTrcrona
202 M
a= 3 =25 =

OtBert: 2,5 M/c?.

3. Peumienmue:

N3 3ak0Ha CI0XKEHH CKOPOCTEH (CM. pHUC.)
v, = yctga = 125 km/u.

OTser: 125 kM/4.
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4. Pemienue

[TockonbKy 3aMep3iia JHIIb YaCcTh BOJIbI, B KOHEYHOM COCTOSHMH B MPOOUpPKE HAXOJUTCS BOJAA CO JIBIOM.
[TockoybKy COCTOSIHME yCTOMYMBO, KOHeuHas temmeparypa cMmecu 0°C. 3amep3aHue BOJbI, OUYEBUIHO,
MPOUCXOIUT OJHOBPEMEHHO C HArpeBOM MEPEOXJIAXKACHHOW BOIBI M oOpasyromierocs ibaa. Ho Ham
M3BECTHA YJeJIbHAs TEIJI0Ta IU1aBaeHus jibaa uuib npu 0°C. IloaTomy [u1st KOppEKTHOTO pacuera 3aMEHUM
pealIbHBII MPOLIeCC UCKYCCTBEHHBIM C T€M K€ KOHEUHBIM cocTosiHueM. CriepBa nmporpeeM BCI0 CMECh 10
0°C. lnst aTOro noTpedyeTcst MOABECTH TEILIO0

Q1 = cymaty

Teneps no6aBuM Jie U OTBEJEM OT CUCTEMBI (01, HE TepeoxXJiaxaas ee:

m
cy;mAt, + CHEAt2+= Am'.

Otcrona
m' CBAtl + Cngtz
k=1—-—=1———"=—=91%,
m A
OTtBet: 91%.
5. Pemienue
Tlone3Hast MOIIIHOCTD IBUTATEN:
P =UI — I?R.

3aBUCHUMOCTH MOIIMHOCTHU OT TOKA, KaK BUJUM, KBaJpaTUiHa, MAKCUMYM TOKa AOCTHUIaCTCA IPH IMOJITHOM

3aTOPMaXUBAaHUHM OOMOTKHU:

U

Imaxc - E

Torma nckomass MOIIHOCTh
2

U
P = ?k(l — k) = 16,8 BT.
3neck k = 30%.
OTtBet: 16,8 BT.

6. Pemenue
ITose3nast MOIITHOCTL ABUTATEIIS:
P =UI —I*R.
3aBUCHMOCTh MOIITHOCTH OT TOKa, KaK BUIMM, KBaJ[paTUYHA, MAKCUMYM TOKa JOCTHTACTCS MPHU MOJHOM

3aTOPMaXKUBAaHUH OOMOTKH:
U

Lyaxe = E
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Torma KII1/]
P
nN=—=1—k=67%.

OTtBeT: 67%.

7. Pemienue

HOCKOHBKy BCC€ HArpe€BaTCJIbHBIC 3JIEMCHTHI BKIIHOYAKOTCA B CCTh IMApaljiCJIbHO, TCILIOBasgd MOINHOCTb,

BbLACIIACMAas KaXAbIM 3JIECMCHTOM, 3a4a€TCA COOTHOILLICHHUEM

PO = Ulo,

rae U = 220 B, Iy — Tok uepe3 snemeHT. 1lockoyibKy TemMnepaTypHOl 3aBUCMMOCTBIO CONPOTUBIICHUS

HarpeBaTcjibHOI'0 3JICMCHTA MOKHO npeHe6peqL, TOK Y€PE3 3JICMCHT HC 3aBUCUT OT TEMIICPATYpPhbl BOABI.

Cornacuo 3aKOHY TCIUIOIIPOBOAHOCTHU, CKOPOCTH OTTOKa TCIIAa U3 Oaka PacCTeT MPONOPUHUMOHAIBLHO

paszHoctu Temieparyp. Takum obpazom, npu Temneparype Boabl 100°C ypaBHeHHE TEIJIOBOrO OaliaHca

HUMECT BUJ

UlgN = k(t, — to),
raie N =8 — KOoiIuM4ecTBO BKIIOYEHHBIX AnemeHToB, t, = 100°C, £, — Temmeparypa OKpy»Karouiero
BO3/yXa.

AHaJIOFI/ILIHO, IIpU OTKJIFOYCHHUU TTOJIOBHUHBI 3JICMCHTOB:
N

[Tonenus ypaBHEHHsI IpyT HA Apyra, MOIYyUYUM:

1 t—t
2 t.—ty
Otcroma
te + to
=——=60°C.
2
Omeem: 60.

8. Pemnenmne
MOH_[HOCTI) HarpeBaTensI JOJIKHA KOMHeHCI/IpOBaTI) Tel'[J'IOHOTepI/I,

TEMIIEpaTyp BHYTPHU U BHE AoMa. Tornaa aist 3MMHEro repuoaa

UZ
? = k(tKOM - tBI/IM)'

AHaJIOTMYHO MOCIIE MOTEIIEHUS
U2

A+mR - k (tgom — ).

3nece n = 25%. Orcrona
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tiom — Laum

1+n= :
tgom — L

CJ'IC,Z[OBaTeJ'IBHO, Ha yJIune yCTaHOBUJIACh TEMIICpATypa

ntKOM + t3I/IM

t =———=—4°C.
1+n
Omeem: —4°C.
9. Pemienue
N Jlns paBHOBecusl JaTdMKa, CHia ApXuUMena, JOJDKHA KOMIEHCHPOBATH CHITY
N
) /A> TSOKECTH JIaTUNKA:
"~ — h h
3pgSh = 3p,.gS (— —-=—+ x).
} 2 3
. ¥ 3pech 3S — miomans ceyenus garunka. [logbeM ypoBHS BOABI IPOUCXOINT 3a
CUET €€ BBITECHCHUS:
< ]
h (4S —38)x = 3S n_h
~_ 7 2 3
Otcrona
_h
X =z

HO}ICT&BJ’ISI?I B YCJIOBHUEC paBHOBECHUSA, HAXOAUM

3
Px =3P = 750 kr/m3.

OtBer: 750 xr/m3.
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